

Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Mák Dóri – Divatbemutató Kicsit Másképp Alapítvány támogatásáról

I. Tartalmi összefoglaló

Mák Dóri a „Mák Dóri – Divatbemutató Kicsit Másképp Alapítvány” (a továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumi elnöke támogatási kérelmet nyújtott be a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzathoz (a továbbiakban: Önkormányzat). Az Alapítvány célja, hogy a fogyatékkal élő gyermekeket, fiatalokat, felnőtteket segítse, támogassa, felhívja a figyelmet rájuk, valamint arra, hogy a fogyatékkal élők is a társadalom ugyanolyan rangú tagjai, mint mindenki. „Nincs különbség és különbözőség”, vallja az Alapítvány, és céljának megvalósítása érdekében fogyatékkal élő modellek részvételével tart divatbemutatókat Mák Dóri – Divatbemutató kicsit másképp (a továbbiakban: DKM) címmel. 2018. szeptember 29-én Budapesten a Várkert Bazárban tartják a következő DKM-et, ennek szervezési költségeihez kért támogatást az Alapítvány. A támogatási kérelem az előterjesztés 2. melléklete.

Javasolom, hogy az Önkormányzat 200 000 Ft összeggel járuljon hozzá a rendezvény szervezési költségeihez, melyet támogatási szerződés keretében biztosítson az Alapítvány részére.

II. Hatásvizsgálat

A rendezvény hatékony eszköz az Alapítvány céljainak megvalósítására. A DKM felhívja a figyelmet a fogyatékkal élőkre, a velük való törődésre, az elfogadásukra, valamint arra, hogy egyenrangú tagjai a társadalmunknak.

III. A végrehajtás feltételei

A támogatást támogatási szerződés keretében biztosítja az Önkormányzat, amely tartalmazza a felhasználás módját, a támogatás nyújtásának feltételét, valamint az elszámolás szabályait is. A támogatás fedezetét a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 7. sorának terhére (Polgármester általános tartaléka) javasolom biztosítani.

A támogatásról szóló döntés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.


IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2018. augusztus „24”.


D. Kovács Róbert

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2018. (VIII. 30.) határozata
a Mák Dóri – Divatbemutató Kicsit Másképp Alapítvány támogatásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Mák Dóri – Divatbemutató Kicsit Másképp Alapítvány részére támogatási szerződés keretében 200 000 Ft támogatást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 7. sora (Polgármester általános tartaléka) terhére a 2018. szeptember 29-én a Várkert Bazárban megrendezésre kerülő Mák Dóri – Divatbemutató kicsit másképp rendezvény szervezési költségeire.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő:	azonnal
Feladatkörében érintett:	a Humányszolgáltatási Főosztály vezetője a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

2018.08.23. 16:1

Feladó: DKM Mák Dóri makdoridkm@gmail.com
Tárgy: Támogatói kérelem
Dátum: 2018. augusztus 21. 22:52
Címzett: polgarmester@kobanya.hu, weebertibor@gmail.com

2. melléklet

Kedves Polgármester!

Mellékelve küldöm a támogatói kérelmünket.
Ha bármi kérdés lenne, szívesen állok rendelkezésre akár mailen akár telefonon.

Köszönettel és tisztelettel:
Mák Dóri
kuratóriumi elnök
"Mák Dóri-Divatbemutató kicsit másképp" Alapítvány
[30-266-5697](tel:30-266-5697)

<https://www.facebook.com/doromach/>

<https://www.facebook.com/makdoridkm/>



Támogatási
kérelem...M.docx

12. június

200 zFt

felvétel



Köszönöm a felvétel
száma.

2018.08.23.

Tisztelt Cím!

Szeretném Önnek/Önöknek bemutatni a Divatbemutató kicsit másképp, játékonysági rendezvényt, s annak létrejöttét.

2012 tavaszán, Szombathelyen, a belvárosban felsegítettem tolni egy kerekesszékes fiatalembert, mert szakadt az eső, a padka pedig nagyon magas volt. Arra jött egy anyuka a kislányával, s mikor meglátták a kerekesszékes fiatalembert, az anyuka befogta az 5-6 éves kislánya szemét, s azt mondta neki, „hogya te ilyen nyomorékokat nem láthatsz...” s átfutottak a kocsik közt, ahol majdnem balesetet okoztak ezzel. Nálam ott akkor megkérdőjeleződött, hogy ilyen hogy lehet mondani, ráadásul ezzel megbántva egy embert, aki nem tehetett arról, hogy kerekesszékbe került. Utánuk siettem, s megkérdeztem az anyukától, hogy ezt mégis hogyan, miért mondott ilyen. A kislány közben ahogy rám nézett, abból lehetett látni, ő nem is érti mi volt ez.

Visszamentem, s leültem az üzletbe, majd elkezdtem gondolkodni, hogy tenni kell valamit ezellen.

Aztán jött egy ismerősöm, Milán, aki fotós, s kérdezte, hogy mi a baj (mert mindig mosolygok, s így nem látott sűrűn) elmeséltem neki a történeteket, és azt is, hogy valamit tennem kell, mire ő, „oké, de mit?...” mondtam, „nem tudom... egy divatbemutatót...”

Ő: ok, de hogyan?

-„nem tudom, kicsit másképp...”

Ö: „jó ötlet...”

Hát így kezdődött, aztán sok telefonhívás, barátok, családtagok, s 9 óra alatt 27 ember állt eme nemes ügy mellé.

3 héttel később, Szombathelyen az Iseumban megrendeztük a Divatbemutató kicsit másképp-t, 14 fogyatékkal élő modellel és 147 vendéggel volt, ami hatalmas öröm volt mind a modelleknek mind nekünk szervezőknek.

Minden évben tavasszal Szombathelyen megrendezésre kerül ez az esemény, immáron 27-30 mássággal élő modellel, sok önkéntes segítő kézzel (fodrász, sminkes, bemondó, jeltolmács, öltöztető, stb...), tavaly óta pedig országossá nőtte ki magát, mert október 15-én Szegeden mutathattuk meg a csodát. Szegeden a komplett játszótér, amit a GEMMA központ (fogyatékkal élők nappali ellátója) kapott, abban, a mi rendezvényünk is segített.

Idén szeptember 29-én, a budapesti Várkert bazárban rendezzük meg, hiszen nagy álmom volt, hogy a fővárosunkban is felhívassuk a figyelmet a nincs különbség és különbözőségekre, a fogyatékkal élő modellekkel együtt. Helyi, ottani modellekkel dolgozunk együtt.

Szombathelyen, szombathelyi és környékiek, Szegeden a szegediek és környékiek, Budapesten a budapesti illetve jelentkeztek Tatabányáról és Békéscsabáról is modellek. 5-48 évesek lesznek, mivel nálunk a kor és a kinézet nincs megkötve, így tudjuk megmutatni a több fajta másságot az embereknek.

Modelljeink jelenleg, down szindrómások, ichtyosis (halbőr), siketek, gyengén látók illetve vakok, balesetesek (éberkóma) végtaghiánnyal születtek, illetve a balesetben elvesztették, kerekesszékesek, autisták, és egyéb mássággal rendelkezők.

Összesen 32 modellel fogunk Budapesten dolgozni, az első találkozásunk július 26-án volt, amikor megismertük egymást személyesen is, illetve a divattervezők akik 10-12 modellre terveznek és varrják majd méretre a ruhákat.

Alapítványunk, amely tavaly létrejött, a tevékenységünk nevét kapta („Mák Dóri-Divatbemutató kicsit másképp”), a rendezvényeinket és munkánkat nagyban segíti, éves szinten sok helyen segítünk, ahol csak tudunk, pl: speciális játszóteret szeretnénk a szombathelyi korai fejlesztő központnak és a Rum kastély kis lakóinak, melyet egy magyar gyártó tervez és készít el, ők a Játéknapp. Kft. Ezen kívül családoknak, rászorulóknak, kórházban hosszú időt töltő gyerekeknek, fogyatékkal élőknek, kicsiknek és nagyoknak, ahol csak tudunk segítünk.

A Divatbemutató kicsit másképp rendezvényt a támogatóinknak köszönhetjük, hogy évről évre életben tudjuk tartani, így biztosíthatjuk mindenkinek a díjtalan belépést, hiszen aki el szeretne jönni, megnézni, tapsolni, velünk együtt örülni, azoknak nem szeretnénk belépőjeggyel terhelni a kiadásait. Ezt 2012- a kezdetek óta tartjuk, szeretném, ha Budapesten is megoldható lenne, fontos, hogy elérhető legyen mindenki számára a bejutás, a modelljeinknek a teltház a legszebb, hisz ők igazi modellek azon az estén.

Kérés Önhöz/Önökhöz:

Szeretnénk, ha anyagilag támogatnák a rendezvényünket és e nemes célt.

Megjelenést biztosítunk a plakátjainkon, a médiában a fizetett hirdetésekben, illetve a közösségi portálokon. a helyszínen az előtérben roll-up kihelyezhető lesz a rendezvény ideje alatt.

Nagyobb összegű támogatásnál a 2019-es évi országos 2-3 D.K.M. rendezvényeken való megjelenést biztosítjuk, illetve a játszóterek átadásánál is feltüntetjük a cég nevét.

Esetleg egy személyes találkozásra, ha van mód, nagy örömmel venném, még a nyár folyamán.

Szeretettel hívjuk, hogy legyen velünk a szeptember 29-i csodán, Várkert bazár, Bp. Ybl M. tér 2-6

Szombathely, 2018. augusztus 14.

Köszönettel és tisztelettel:

Mák Dóri

kuratóriumi elnök

„Mák Dóri-DKM” Alapítvány

Szombathely, Semmelweis u. 15.

Tel: 30-266-5697

Adósz: 18912559-1-18

Otp: 11747006-27246827